

基北北桃秀 Singlish 北臺灣旅遊對星馬旅客超 ShioK

【新北市訊】為強化星馬旅遊市場，新北市將於7月29日至8月1日聯合基隆市、臺北市及桃園市政府共赴新加坡舉辦觀光推介會，並於今(23)日行前記者會搶先公布坪林茶點、茶味爆米花等特色伴手禮，新加坡藝人黃靖倫也分享他眼中的北臺灣觀光亮點，臺灣人情味最讓他讚不絕口。

出席站台的前《食尚玩家》主持人黃靖倫說：「對新加坡與馬來西亞的旅客來說，臺灣不只有美食與購物，更重要的是能在旅途中感受到人情味」。記者會並播放星馬人氣網紅 Miki 咏瑄的北臺灣旅遊宣傳短片，可以看出 Miki 咏瑄在金山丟失錢包後真實體驗到的臺灣人情味，同時還有金山溫泉、鶯歌手拉坯、基隆太平青鳥書店、臺北饒河夜市、桃園 X park 等體驗鏡頭，完整影片將於7月30日在 Youtube 頻道發佈，她也將現身分享北臺灣旅遊故事，描繪她觀察到的北臺灣自然風光與人文特色。

為了迎合星馬市場，推廣活動以「ShioK you around」為北臺灣旅遊口號，新北市政府觀光旅遊局長楊宗珉解釋，ShioK 是新加坡式英語 (Singlish)，形容「滿足」、「爽」、「好吃」，希望為星馬旅客帶來北臺 4 市最盡興的遊程，攜手北臺灣超過 60 家業者，涵蓋旅宿、觀光工廠、伴手禮、餐飲、商圈協會等多元產業，展現基北北桃 4 市聯合行銷的整合力道，積極推動北臺灣成為星馬旅客首選的觀光目的地。

新加坡推介會將送給當地業者北臺灣特色伴手禮，新北是別具風味的「茶爆米花」及融合茶文化和美學的「坪感覺茶點禮盒」，基隆推出融合地景意象的「千層豆腐岩手工煎餅」與展現夜釣特色的「夜釣鎖管情境咖啡禮盒」，臺北選定深受歡迎的「熊后牛軋餅」與百年老店李亭香的「平安龜」軟花生糖，桃園以兼具寓意與美感的「招財進寶千兩箱」鳳梨酥及「大溪風情馬克杯」為代表，展現 4 市地方特色與創意巧思。

赴新加坡推介會期間，4 市將首度與新加坡全國旅行社公會 (NATAS)、馬來西亞華人旅遊業公會 (MCTA) 簽署觀光合作備忘錄 (MOU)，未來將在旅遊產品開發、團體旅客引進及媒體行銷等面向展開具體合作，為長期交流奠定合作基礎，進一步提昇北臺灣在星馬地區的區域旅遊能見度。

4 市也將拜訪多家新加坡旅行業者及重要旅遊相關單位，以「深度旅遊」與「親子旅遊」兩大主題遊程推廣來臺旅遊，從山海美景到城市漫遊，全面展現北臺灣豐富的觀光資源與在地文化魅力。無論是對歷史人文有興趣的資深旅人，或是重視互動體驗的親子家庭族群，都能在北臺灣找到最適切的行程選擇。

更多活動相關訊息，請上新北市觀光旅遊網、新北旅客 Facebook 粉絲專頁或新北旅客官方 IG 查詢。